
 33. – S. O. S. IMÁK  

AZ EGYSÉG RÓZSAFÜZÉRJE 

Hagyományos rózsafüzéren lehet imádkozni 

 
Jézus Krisztus egyik méltósága a „MINDEN NEMZET KIRÁLYA” olyan megszólítás, amely a Szentíráson 

alapszik. A Jel.1,5. úgy mutatja be Őt, mint a Föld Királyainak Uralkodóját, a Jel.19,16. pedig mint a 

királyok és urak Urát. – Ezzel a mondattal kezdődik a „JÉZUS, MINDEN NEMZET KIRÁLYÁNAK 

ENGESZTELÉSE” című írás, itt azonban csak a rózsafüzér imára koncentrálunk.  

Tesszük ezt elsősorban az Úr „sürgetésére”, másodsorban pedig azért, mert érezhetően egyre közelebb 

jutunk egy kifejlethez, amelynek végén az Úr Ítélőbíróként fog megjelenni a világban. Tapasztalhatjuk 

ugyanis, hogy napról napra több történés mutat a Jelenések Könyvében leírtak megvalósulására. 

Az Úr Jézus 1988 és 1992 között nyilatkoztatta ki a „MINDEN NEMZET KIRÁLYA” című megnevezést 

Önmagáról szolgálóleányának, akit (alázatból) csak az egyházi engedélyt kiadók ismertek. (Mindennek a 

titkosságnak is ellenére, az ima szinte az egész világon elterjedt.)*1 

 

 

BEVEZETŐ: Hiszekegy, Miatyánk, Üdvözlégy 

 

NAGY SZEMEKRE (mind az 5 tized előtt):  

Mennyei Atyánk, a Te Fiad, Jézus Krisztus, föláldozott Főpapunk, 

igaz Prófétánk, és fönséges Királyunk által áraszd ránk Szent 

Lelked Erejét, és nyisd meg szívünket! Nagy Irgalmasságodban 

bocsássad meg bűneinket, gyógyítsd meg gyengeségünket, újítsd 

meg szívünket hitben, békében, szeretetben, és Országod 

Örömében, a Boldogságos Szűz Mária, a mi Királynőnk Anyai 

közbenjárására, hogy egyek legyünk Benned. 

 

KIS SZEMEKRE: Nagy Irgalmasságodban bocsássad meg 

bűneinket, gyógyítsd meg gyengeségünket, újítsd meg szívünket, 

hogy egyek legyünk Benned! 

 

BEFEJEZÉS: Halld Izrael! Az Úr a mi Istenünk, az Egyetlen Isten! – Ó, Jézus! Minden Nemzet 

Királya, bárcsak elismernék Uralmadat a földön! – Szűz Mária, Édesanyánk, minden Kegyelem 

közvetítője, imádkozz, és járj közben értünk, gyermekeidért! – Szent Mihály Arkangyal, népek 

nagy Fejedelme és Őrzője, jöjj a Szent Angyalokkal és a Szentekkel, és oltalmazz meg minket! 

Ámen.*2 

 

XI. Piusz pápa szavai: „… hogy az Áldásoknak bőséges és jó aratását biztosítsuk, … szükséges, 

hogy Megváltónk Királyi Méltóságát olyan széles körben kell, hogy elismerjék, amennyire az csak 

lehetséges…”  

 
2017-05-24.           Szeretettel: M.G.Mária 
 

 

www.marianus.eoldal.hu  

 
*1 („Quas Primas” kezdetű enciklika) – Egyházi engedély: Nihil obstat Edward Santana, J.C.D. Caguas püspöke, Puerto Rico, 

1993.08.15. 
*2 A „JÉZUS, a MINDEN NEMZET KIRÁLYA” című írásban az EGYSÉG Rf-je mellett az Úr Jézus ide vonatkozó üzenete és Ígéretei is 

szerepelnek, valamint egy engesztelő ima is, amihez szintén komoly ígéretek kapcsolódnak. Ez az ima és leírás ezen honlap II/4/3. menüben 
található. 
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